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The collection presents abstracts on the reports of the International scientific-

practical conference materials «Professional personality formation in the post-
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ІНТЕРАКТИВНІ МЕТОДИ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ МІЖОСОБИСТІСНОЇ 

ВЗАЄМОДІЇ У МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ  

З весни 2019 року викладачі почали інтенсивно використовувати 

електронні освітні засоби, головним чином, комп’ютери, за допомогою яких 

пересилають і отримують інформацію за допомогою електронних технологій. 

Комп’ютерні програми для дистанційного навчання можуть бути самими 

різними: електронна пошта, факс, комп’ютерні конференції в реальному часі, 

а також WWW – додатки. 

У розпорядженні викладачів, які працюють дистанційно, знаходяться 

найрізноманітніші технічні засоби. Вони включають в собі освітні візуальні 

засоби, освітні аудіо-засоби, освітні електронні засоби і, нарешті, традиційні 

освітні друковані засоби. Звукові або аудіо-засоби – телефонний зв’язок, 

аудіо-конференції. Друковані освітні засоби – фундаментальна складова 

дистанційної освіти, на базі якої утворилися всі інші системи передачі 

інформації. Вони включають в себе підручники, путівники, робочі зошити, 

навчальні курси [3].  

Різноманітність форм міжособистісної взаємодії потребує належного 

рівня готовності педагога до взаємодії з учнями, особливо у ситуації 

конфлікту.  

Володіння студентами вищих навчальних закладів продуктивними 

способами міжособистісної взаємодії у ситуації конфлікту виступає однією з 

найважливіших проблем у професійній підготовці майбутніх учителів. 

Сучасна професійна діяльність студента педагогічних спеціальностей, який 

ознайомлений із сучасними світовими вимогами до навчального процесу 

початкової школи. Студент повинен бути підготовленим до організації 

навчальної діяльності школярів, яка спрямована на розвиток здібностей 

кожної людини[1].  

Так, за даними проведених досліджень, лише 40% молодих учителів 

мають високий рівень розвитку здатності долати антиінноваційні бар’єри а 

57% не в повній мірі виявили таку здатність. Як свідчать результати, 37% 

молодих учителів відчувають страх перед можливими труднощами 

нововведень у своїй професійній діяльності [1].  

Учитель, що володіє високим рівнем індивідуально-творчої 

продуктивності і, може віднайти власний стиль у розв`язанні педагогічних 

ситуацій, володіє унікальними методами і прийомами, підходами до кожної 

дитини, здатний досягати високих результатів у сфері професійної діяльності 

у галузі початкової освіти. Сучасне освітнє середовище вимагає підготовки 

вчителя, спроможного бути готовим сприймати й екстраполювати новий 

педагогічний досвід, нові технології, форми і методи роботи у свою 

педагогічну діяльність[2]. 

При вивченні специфічної педагогічної діяльності такі дослідники як 

В.  Бондар, Н. Кузьміна, Ф. Гоноболін, В. Сластбонін, Г. Костюк, В. Кукушин, 

Г.Селевко та ін. визначають сучасні характеристики і структуру підготовки до 

цього виду діяльності.  
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Науковцями приділяється значна увага проблемі фахової підготовки 

майбутнього вчителя, у тому числі і формування в нього умінь володіння 

інноваційними методами навчання, зокрема інтерактивними.  

Воловенко О., Дудніченко Н., Загвязинський В., Зязюн І., Кічук Н., 

Максименко Н., Мільто Л., Приходько О., Сисоєва С., Хомич Л. у своїх працях 

розкрили питання фахової підготовки майбутнього вчителя до творчої 

діяльності, формуванню у педагогів умінь володіння інтерактивними 

методами навчання. 

Інтерактивні технології є технологіями навчання, виховання і розвитку 

особистості, тому для їх визначення доцільно використовувати термін 

«педагогічні технології». 

В документах Асоціації педагогічних технологій США підкреслено що 

«педагогічні технології є комплексним інтегральним процесом (люди, ідеї, 

засоби і способи організації діяльності) для аналізу проблем планування, 

управління і забезпечення всіх аспектів засвоєння знань». Поняття 

«педагогічні технології» розуміється як :  системний, концептуальний, 

об`єктивований, інваріантний опис діяльності вчителя і учня, направлений на 

досягнення навчальної цілі; спосіб організації, образ думок про матеріали, 

людей, моделі та системи типу «людина- машина», це перевірка екологічних 

можливостей людини; проект певної педагогічної системи, реалізованої на 

практиці [1]. 

Підготовка майбутніх вчителів до здійснення інтерактивного навчання 

повинна включати знання про типові сценарії студентів в міжособистісних 

взаємовідносинах учнів з викладачем, а особливо з однолітками, а також 

уміння долати непродуктивні сценарії учнів, використовуючи алгоритм 

сценарного підходу до побудови педагогічної взаємодії, зокрема: визначати 

«сценарне поле» (корекцію міжособистісних відносин) діагностувати сценарій 

учасників, вибирати сценарій педагогічного впливу, синхронізувати ці 

сценарії та будувати сценарії педагогічного впливу. 
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